
Rapid Planning
Mit szólna hozzá ha az Excel-t és a Power BI-t nem csak jelentéskészítésre és 
adatmegjelenítésre használná, hanem képes lenne oda-vissza kommunikálni 

az adattárházaival és magában az Excel-ben validálhatná az adatokat ezzel  
egyszerűsítve és automatizálva az üzleti tervezést.

www.abylon.hu



Feltuningolt Excel
RÖVID ÖSSZEFOGLALÓ

Az Excel és a Power BI csupán jelentéskészítésre vagy adatmegjelenítésre jó? Mostantól nem! 

Kommunikáljon az adattárházaival, egységesítse és validálja az adatokat automatikusan 

magában az Excel-ben, töltse be adataidat adatbázisba egy intuitív beviteli felületen keresztül! 

Egyszerűsítse az üzleti tervezést, az előrejelzés és a szcenárió-analízist!

A RAPID PLANNING ELŐNYEI 

02 ELLENŐRZÖTT, KÖNNYEN KEZELHETŐ ADATOK

01 KEVESEBB KÉZI SZERKESZTÉS, 
NAGYOBB HATÉKONYSÁG 

Miért szeretik majd a Rapid Planning-et az Excel-hez szokott felhasználók? 

Azért mert mi nem lecseréljük az Excel-t, hanem továbbfejlesztjük! 

04 HATÉKONYABB KOMMUNIKÁCIÓ ÉS JOBB 
DÖNTÉSHOZATAL

03 MEGNÖVELT ADATBIZTONSÁG

Használjon saját sablonokat



JÓL ISMERT KEZELŐFELÜLET
A kezelőfelület maga az Excel így az összes jól ismert funkció 
továbbra is használható (színezés, képletek használata, stb..) 

SABLONSZERKESZTÉS FEJLESZTŐK NÉLKÜL
A sablonokat, táblázatokat maguk az üzleti felhasználók 

szerkeszthetik, nincs szükség fejlesztők bevonására.

SZUPER GYORS BEVEZETÉS
A Rapid Planning akár 3 hét alatt is bevezethető. Ráadásul 

annak aki ismeri az Excel-t pár ora lesz a betanulás, átállás.

FŐBB JELLEMZŐK

Felejtse el a kézzel szerkesztést
EGYSZERŰ, GYORS, AUTOMATIZÁLT

Az évek során az Excel túlnőtt saját magán és ma már gyakran úgy próbálják tervezésre és előre-

jelzésre használni mintha egy dedikált szoftver lenne. Ez hatalmas plusz munkát jelent a kon-

trolling számára, akik kézzel ellenőrizik és egységesítik az adatokat, azonosítják a tulajdono-

sokat, gondoskodnak az adatbiztonságról és így tovább.

ADATSZERKESZTÉS ÉS VALIDÁLÁS EXCEL-BEN
Adatszerkesztés Excel-ben és Power BI-ban valós idejű frissítésekkel. 

Adatvalidáció Excel-ben az adatbázisban tárolt üzleti logika alapján.

Az Abylon Rapid Planning-el az adathitelesítés automatikus, a hozzáférési jogok kezelése 

leegyszerűsödik, az együttműködés könnyebb, mint valaha, miközben a sablonok szerkesztése 

teljes mértékben az üzleti felhasználók kezében marad. Nincs szükség informatikai támogatás-

ra vagy bármilyen drága (és gyakran lassú) egyedi fejlesztésre.



És éz még csak a kezdet
TOVÁBBI TULAJDONSÁGOK

EGYSZERŰ MODELLEZÉS ÉS TERVEZÉS, SZOFISZTIKÁLT JELENTÉS KÉSZÍTÉS
Egyszerű tervezés és modellezés magában az Excel-ben. Használjon adatdisztribúciós 
stratégiákat, használjon AI-alapú számításokat és így tovább. Jelenítse meg az eredményeket 
egyszerű vagy diagramalapú jelentések segítségével.

KÖZPONTILAG TÁROLT ÜZLETI LOGIKA
Az üzleti logika az adatbázisban van tárolva nem az Excelben így a szervezeten belül mindenki 
számára ugyanaz.

TÖBB ADATFORRÁS, AUTOMATIKUS AGGREGÁCIÓ
Beleértve a Power BI-t mint forrás vagy célrendszer. Automatikus lekérdezések, forrás és célrendsze-
rek megjelenítése, automatikus adat aggregáció (amennyiben szükség van rá).

SKÁLÁZHATÓSÁG ÉS NAGYVÁLLALATI BIZTONSÁGOSSÁG
Megoldásunk közép- és nagyvállalkozásokra van tervezve,  de ideális több vállalat egy rendszeren 
belüli kezelésére is. A szigorú hozzáférés-kezelés magas adatbiztonságot garantál, függetlenül attól, 
hogy hány felhasználó, osztály vagy akár vállalat is dolgozik egy táblázaton.

BEÉPÍTETT, AUTOMATIKUS ÉRTESÍTÉSEK
Beépített, könnyen kezelhető automatikus email értesítések (sablon létrehozás, szerkesztés, 
elfogadás vagy elutasítás) amik felgyorsítják a belső kommunikációt és a hatékonyságot.



A Rapid Planning ideális táblázatos költségvetés-tervezéshez, előrejelzéshez, pénzügyi beszámolók, marketing és 
HR-jelentések készítéséhez, projekttervezéshez, és szó szerint bármilyen táblázatalapú tervezéshez, közepes 
mérettől egészen a nagyvállalati szintig.

Amikor igazán jól jön
FELHASZNÁLÁSI PÉLDÁK

Rólunk
ABYLON CONSULTING

Az Abylon Consulting professzionális informatikai tanácsadási szolgáltatásokat, valamint gyors, 
skálázható és felhő-kompatibilis szoftver megoldásokat kínál olyan kiemelt fontosságú területeken,

mint az üzleti intelligencia (BI), az adatelemzés, a kollaboráció és a dokumentumkezelés. 

Kimagasló szakértelemmel és tapasztalattal rendelkezünk Microsoft dokumentumkezelő, 
adatelemző és BI termékeivel kapcsolatban és több saját megoldásunk is 

ezekre a termékekre épül, vagy szorosan integrálva ven velük. 

+36 20 9533350 info@abylon.hu Árpád Fejdelem útja 26-28.
1023 Budapest, Hungary

www.abylon.hu

Adatfeltöltés, szerkesztés, mentés - mindez Excelben


